NEWS RELEASE

HÄKUTEN



平成25年7月17日

各位

上場会社名 株 式 会 社 博 展 (コード番号: 2173 東証JASDAQ) 本社所在地 東京都中央区築地一丁目13番14号

代 表 者 問合せ先 電話番号 代表取締役会長兼社長 田口徳久取締役経営管理部長 玉井 昭03(6278)0010

株式会社アイアクトとの資本業務提携及び株式の取得に関するお知らせ

当社は、平成25年7月17日開催の臨時取締役会において、株式会社アイアクト(本社:大阪市中央区、代表取締役:鈴木統夫)(以下、「アイアクト」といいます。)の株式を取得し、両社のビジネス成長及び相互の顧客への提供ソリューション強化を目的とした資本業務提携を行うことについて決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 資本業務提携及び株式取得の目的

当社は、展示会・イベントでの企画・ブース製作・運営からコンファレンス&コンベンションの全体運営、 商環境(店舗やショールーム等)の企画・制作・運営など、人と人がつながる幅広いシーンでの販促支援を 「Face to Face マーケティング」と位置づけており、このように人と人がリアルにつながる場でのマーケ ティング支援に強みを持ち、年間約700社にのぼるお客様の販売促進活動をサポートしています。

一方、アイアクトは、インターネット黎明期からポータルサイトのコンテンツ企画・制作などを手掛け、現在では CMS (Contents Management System) による企業サイト構築および運用全般に強みを持っており、さらに企業開拓を進めながら、企業の各種データ管理・運用のノウハウを高めています。

このような状況の中、当社は、アイアクトとの強固な関係のもとで両社の事業拡大を推進することを目的として、アイアクトの株式を一部取得し、資本業務提携を行うことといたしました。本資本業務提携により、当社が強みとしている展示会・イベントサポート事業領域において、アイアクトが持つ IT 技術・デジタル領域での企画制作力を組み合わせることで、今後ニーズの増加が予想される IT を駆使したソリューションの開発に取り組み、アイアクトと共に、更なる発展と業容拡大を目指してまいります。

2. 資本業務提携の内容等

(1)業務提携の概要(予定している取り組みの一部ご紹介)

当社は、アイアクトとの提携関係のもとで、展示会シーンで言えば、従来のブース装飾および運営に加え、Web サイトによる事前告知から来場者の事前登録、メール DM 配信、QR コードによる受付、会場内でのタブレットアンケート、動線計測などのデータを時系列で紐づけ、来場者個々人の行動履歴情報

を分析する事で展示会出展の効果をより高める、といった一連の流れを「EXPO-LINE」(※商標登録出願中)という新サービス名称で展開していきます。

このように当社は、自社で蓄積してきた「Face to Face マーケティング」領域でのノウハウにアイアクトの IT ソリューションを組み合わせることで、顧客の販促支援の満足度を飛躍的に高めることを目指します。

(2) 資本提携の概要

当社は、後述4、5の内容にて、本日付けでアイアクトの株式を取得し(議決権比率で 33.4%)、資本提携関係を構築いたしました。これに伴い、当社からアイアクトに、取締役と監査役各1名を派遣する予定です。

3. 業務提携及び株式を取得する会社の概要

・ 米切だり人 いんしょれい アンムロック 成文						
(1) 名 称	株式会社アイアクト					
(2) 所 在 地	大阪市中央区瓦町二丁目4番10号					
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 鈴木統夫					
	Web インテグレ	ーショ	ン事業、モバイルイン	テグレーション事業、		
(4) 事 業 内 容	マーケティング	&プロ	モーション事業、Web 戦	略立案&コンサルティ		
	ング事業					
(5) 資 本 金	19 百万円					
(6) 設立年月日	平成11年6月1	平成 11 年 6 月 18 日				
	鈴木統夫 (89.8	%)				
(7) 大株主及び持株比率	アイアクト従業員持株会 (5.1%)					
	山田健嗣(5.1%)					
	資 本 関 係	該当事	項はありません。			
	人 的 関 係	該当事	項はありません。			
上場会社と当該会社(8)	取引関係	当社に	t、当該会社に「EXPO-LI	NE」再構築業務を発注		
との間の関係	以 切 渕 / 「木	してい	ます。			
	関連当事者へ	 	項はありません。			
	の該当状況		で気はめりよせん。			
(9) 当該会社の最近3年間	の業績					
決算期	平成 22 年 5 月	期	平成23年5月期	平成24年5月期		
売 上 高	772 [百万円	677 百万円	608 百万円		
営 業 利 益	26 ī	百万円	△29 百万円	8 百万円		
経 常 利 益	23 ī	百万円	△32 百万円	1 百万円		
当 期 利 益	14 ī	百万円	△27 百万円	2 百万円		
1株当たり当期純利益(円)	2,	472 円	△4,703 円	382 円		
総 資 産	335 百万円		367 百万円	356 百万円		
純 資 産	128 百万円		100 百万円	103 百万円		
1株当たり純資産(円)	21,	871 円	17, 168 円	17,550円		

4. 株式の取得方法及び取得先

Ξ.	The Complete of the Complete o			
	(1)	氏 名	鈴木 統夫	
	(2)	住 所	兵庫県神戸市	
	(3)	上 場 会 社 と	当社は、当該個人が代表取締役を務める株式会社アイアクトに、	
		当該個人の関係	「EXPO-LINE」再構築業務を発注しています。	

5. 取得株式数、取得価額及び取得前後の所有株式の状況

(1)	異動前の所有株式数	0株 (議決権の数:0個 所有割合:0.0%)
(2)	取 得 株 式 数	1,964株(議決権の数:1,964個 取得価額:100,203千円)
(3)	異動後の所有株式数	1,964 株(議決権の数:1,964 個 所有割合:33.4%)

6. 日 程

(1)	取締役会決議日	平成 25 年 7 月 17 日
(2)	契約締結 日	平成 25 年 7 月 17 日
(3)	株式譲渡実行日	平成 25 年 7 月 17 日

7. 今後の業績に与える影響

本資本業務提携に伴う株式の取得により、株式会社アイアクトは、平成 26 年 3 月期の連結決算において当 社の持分法適用会社となります。

本資本業務提携が当社の連結業績に与える影響につきましては、現在精査中であります。

以 上